
DOPLŇUJÍCÍ INFORMACE K     ZÁJEZDU „CVIČENÍ U MOŘE“  
Řecko, Olympská riviéra – Neos Panteleimonas

LOKALITA

Městečko Neos Panteleimonas je přímořskou částí městečka u hradu a je převážně turistickým 
letoviskem,  jež  se  pyšní  snad  nejkrásnějšími  plážemi  v  celé  riviéře  a  klidným  centrem. 
Letovisko je situováno přímo pod středověkým hradem Platamonas.

Turistické městečko v posledních letech nabízí svým návštěvníkům více možností – v centru 
najdete  několik  minimarketů,  taveren,  plážových  barů  i  obchůdků  se  suvenýry,  pyšní  se 
bohatou zelení, která rámuje pláže. Pláže jsou široké a písčité, vstup do moře je oblázkový. 
Pod hradem, kde pláž útesem končí, je možnost potápění. I když Řecko jako takové není příliš 
bohaté na podmořský svět, právě na tomto místě je možné natrhat černé slávky, ulovit nějaké 
chobotnice, sépie a vidět sasanky, mořské koníky, ježky a hvězdice.

Hrad  Platamonas  je  byzantská  pevnost  dokončena  počátkem  13.  století  n.l.  Z  hradeb  je 
překrásný  výhled  na  Olymp  a  Thermajský  záliv.  Návštěvní  hodiny  jsou  v mimosezóně
v dopoledních hodinách kromě pondělí 8:00-14:00 hod., v sezóně po celý týden od 8:00 do 
20:00 hod. Vstupné 2 Eura.

UBYTOVÁNÍ

PENZION STELIOS je velmi pěkný nadstandardní penzion, nachází se na klidném místě 
letoviska  Neos  Panteleimonas.  V blízkosti  najdeme  několik  restaurací,  taveren  a  barů
a obchůdků se suvenýry. Pláž je vzdálena pouhých 80 m.

Penzion disponuje celkem 12 garsoniérami – dvou až čtyřlůžkové. Každý pokoj má krásnou 
velkou  terasu  nebo  balkón,  dále  je  zařízen  vybavenou  kuchyňkou,  sociálním  zařízením, 
lůžkovinami  a  TV.  Předností  penzionu  je  jeho  poloha  ve  velké,  téměř  2000  m2 rozlehlé 
zahradě. Zde je k dispozici altánek, prostor pro grilování, lehátka a sociální zařízení vč. sprch, 
pingpongový stůl, dětský koutek a prostor na míčové hry.

Přímo na pláži lze hrát plážový volejbal a v moři je možno šnorchlovat.

STRAVOVÁNÍ: individuální

DOPRAVA
Doprava tam i zpět je zajištěna luxusním klimatizovaným autobusem. Odjezdové i příjezdové 
místo je Brno. Autobus je vybaven klimatizací, ledničkou, kávovarem a videem. V průběhu 
jízdy je možnost občerstvení chlazenými a teplými nápoji, které zakoupíte u řidičů (v Kč). 

Odjezd z Brna je v dopoledních hodinách, návrat taktéž v dopoledních hodinách. Cestování 
trvá přibližně 22-24 hodin.



POJIŠTĚNÍ

V ceně zájezdu NENÍ zahrnuto pojištění léčebných výloh v zahraničí – toto pojištění je nutné 
sjednat individuálně.

CVIČEBNÍ PROGRAM

Cvičební program je garantován spol. FITKO JANA. Cvičí se vždy 2x denně, kombinují se 
dynamické i pomalé formy – aerobic, body styling, dance aerobic aj., aqua aerobic – na pláži i 
v bazénu blízkého hotelu, pilates, power joga, chi-toning, cvičení s overbally, nordic walking 
aj.

Cvičí se vždy v ranních a odpoledních/večerních hodinách.


